





Domenica 18 APRILE 2010
ORE 09,00    Ctg.   RAGAZZI FEM. (99/2001)
ORE 09,45    Ctg.   RAGAZZI MAS. (99/2001)
ORE 11,00    Ctg.   BABY FEMM. (2002 in su)
ORE 11,45    Ctg.   BABY MASC. (2002 in su)


Gli atleti dovranno trovarsi in piscina 15 minuti prima del proprio orario gare e nessun genitore sarà autorizzato ad entrare negli spogliatoi, in quanto ci sarà il personale della struttura che vigilerà sugli atleti .
Onde evitare disagi e spiacevoli, inutili ed eccessivi prolungamenti di orari, si invitano i tecnici ad attenersi al regolamento in riferimento al numero delle iscrizioni.

Si ricorda ai tecnici che le iscrizioni vanno redatte esclusivamente sull’apposito modulo d’iscrizione e non verranno accettate se prive dei tempi staffette.
ISCRIZIONI ENTRO E NON OLTRE IL 11 APRILE
email: info@centrosportivomeridionale.it –FAX  0975/564076
ATTENZIONE:
La manifestazione si svolgerà presso il
CENTRO SPORTIVO MERIDIONALE 
Via Camerino snc – San Rufo
Salerno-Reggio / USCITA Atena Lucana / Troverete una 2°uscita, girare a dx verso Sala Consilina / alla rotonda proseguire dritto / seguire la strada fino ad un incrocio canalizzato dove girerete a sx / adesso seguite le indicazioni per il Centro Sportivo Meridionale. (Nel caso in cui non vedete i cartelli, la strada è a sx non per San Rufo paese)/ alla rotonda a dx costeggierete un negozio di arredi per esterni ed alla fine della strada a sx; subito dopo l’Antica Tenuta  al primo ingresso a dx; SIETE ARRIVATI.)
(Totale percorso da uscita Atena Lucana 7 Km circa 5 minuti)
PER IL PRANZO VEDI PAGINA SUCCESSIVA






